TIoopepn PpoutUAia kai 10opepn CsH1002

Acknon 1
Na ypdyeTe kai va ovopdoeTe Ta 10odepn aAkUAIa pe TUTTo CaHg-
Andvtvon
Ahuoideg: (I) c—c—c—Cc—cC kai(II) ¢c-¢c-C
Tumol é
A)  CH;-CH,-CH,-CH,- pouTUAIo
B) CH3-CH2—§H— 2- poutUAio 1 deutepoTayég PouTUAio
CH,
) CH3—|CH—CH2— 100pouTUAIO
CH,

CH;
A) CH3—%— TpITOTaYEC PouTUAIO

CH;
Aoknon 2
Na vpdyeTe Kai va ovopdoeTe Ta igopeph pe TUTO CsH1002
ATt&vtnom

CsH1002 > yut C/H2,02 dpa o€V A eoTépag
Ei1d1kd via Ta oféa Kal Toug £0TEPEC, ival KAAUTEPN pid dIAPOPETIKA TTPOTEYYION.

A) O=EA
TUT(OC CAH2A+1COOH, A>0

‘Exoupe b dropa C, dpa A=4. MT: C4HeCOOH. Apkei va TomoBeTAOW Ta 10opeph aAkUAIQ

pe 4 dropa C (CsHy-).

1) CH;-CH,-CH,-CH,~COOH mevTaviké ogu

2) CH3-CH2—§H—COOH 2- péBuAo Poutavikéd ofU n a - uEBuAo Poutaviké ofU (*)
CH,

3) CH;—CH—CH,—COOH 3- péBUAo Poutavikd o0 A P - pEBUAo PouTaviko ofu (*)
|
CH,
T
4) CH3—f—COOH di1uéBUA0 TtpoTtaviké ofU
CH,4

(*) Tia ta oéa/viTpihia/aAdelideg 10xUel Kal h e€AC apiBunon (PAéTe Tapddeiypa):

6 v B «
CH3-CH,~CH,-CH,~COOH

AnAadh To dtopo Tou C Tou PpiokeTal SiTTAd 0TN XAPAKTNPIOTIKA opudda cival To a KAT.



B) EXTEPEX

Tumog CiH241COOC Hay1 0mou A>0 kai p>1. Exoupe 5 droua C, dpa A+u=4

° A:O, u:4
1) HCOO—CH,-CH,~CH,-CHj
2) HCOO~CH—CH,—CH,
3) HCOO~CH,~CH—CH,
CH,4
%
4) Hcoo—f—a—l3
e A=1,p=3
5)  CH3~COO-CH,~CH,~CH,
6) CH3~COO~CH-CH,
CH,4
o A=2,u=2
e A=3, p=1
8)  CH3-CH,~CH,-COO-CHj

9)  CHz=CH-COO-CH,
CH,

HUPHNKIKOC POUTUAEOTEPACG

HUPHNKIKOC deuTEPOTAYNG POUTUAEOTEPAC

HUPHNKIKOG 100POUTUAEDTEPAC

HUPHNKIKOG TPITOTAYAG POUTUAEOTEPAG

o€ 1KOC TTPOTIUAEDOTEPAG

0 1KOC 100TIPOTIUAEOTEPAG

TPOTIAvIKOG alBUAEaTEPAg

PouTtavikog peBuAeaTépag

IooPouTavIkOG HEBUAETTEPAC



